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Научете повече за ЕС – ТУК
http://direct.europe.bg/index.php

Клубът „Евронавигатор“ е учреден на 13.ХІ.2014 г.


        Той ще функционира като форма на извънкласна дейност за осъществяване целите на гражданското образование и възпитание, за развиване гражданските компетенции на учениците. Предвиждат се тематични изяви, свързани с междукултурния диалог като форма на утвърждаване на националното самосъзнание и общоевропейските ценности, с политиките на Европейския съюз за правата на младите хора като граждани на обединена Европа. Иво Йорданов от ХІ в клас е председател на клуба.








           През ноември 2014 г. учениците от клуб „Евронавигатор“ на Второ СОУ „Проф. Никола Маринов“ град Търговище организираха своята поредна изява – отчитане на резултатите от литературния конкурс за есе на тема „Да превърнем стените в мостове“, посветен на 25-годишнината от падането на Берлинската стена. Предлагаме откъси от някои отличени есета:








 	Разказвали са ми за Берлинската стена, която разделяла Западен и Източен Берлин. Разделяла приятели, семейства, близки. Стените трябва да бъдат само безобидна ограда между къщите, през тях съседите да си разменят усмивки и поздрави. Оградите да са цветни, украсени, а не високи зидове, по-високи от къщите. Нека да няма прегради за мечтите ни, а да живеем щастливи. 


                                                                               Теодора Ангелова 9 а клас











 	Аз възприемам падането на Берлинската стена като послание за надежда. Въпреки стените на диктатурата, насилието и враждебността никой и нищо не може да спре жадните за справедливост и свобода хора. Нищо не може да попречи на обединението на народа и неговите мечти. Преди четвърт век е бил сложен краят на разделението на един град, една страна, един народ, дори на света! 


                                                                              Весела Недялкова 9 г клас








 	Няма стени между държавите, но между хората от тях определено има. Наблюдава се голяма агресия към хора с различен цвят на кожата, което ги прави жертви на нападения и побоища. В София бяха нападнати двама души, защото мъжът, от арабски произход, казал на жена си на английски „обичам те“. Тогава младежи с расистки убеждения му нанасят няколко удара в лицето и той трябва да потърси помощ в болницата.


                                                                               Силвена Андонова 9 в клас














 	Когато е съществувала Берлинската стена, хората в разделена Германия са живели различно. Гледах филм за някогашната ГДР, където е имало много изправителни домове, един от които е  Торгау.  Там били настаняани деца, за да бъдат превъзпитавани. Провиненията им били, че са с по-различно облекло или с екстравагантна прическа. Изпращали ги в Торгау, измъчвали ги физически, унижавали ги. Сега този дом – затвор за децата е превърнат в музей.


                                                                               Йордан Николов 9 в клас

















Очаквайте!


Какво - Европейска коледна дискотека!


Кога  -  На 23 декември 2014 г., в голямото междучасие на втора смяна


Къде – в зоната за социални контакти в училище -  ІІІ етаж


Организират евронавигаторите! 


Заповядайте, ще има много изненади!




















Автори на бюлетина: Преслава Георгиева XI а клас и Момчил Георгиев XI а клас





















